

Анализ состояния детского
дорожно-транспортного травматизма
на территории Режевского городского округа
за 5 месяцев 2021 года

За 5 месяцев 2021 года на территории Режевского городского округа зарегистрировано два дорожно – транспортных происшествия с участием трех несовершеннолетних пешеходов, в результате которых один несовершеннолетний погиб, два несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести (2020г. – 1; 100%, пострадал 1 ребенок пассажир)

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма за 5 месяцев 2021г.

На территории Режевского городского округа находится 16 муниципальных общеобразовательных организаций (268 класса, 5160 учащихся: начальные классы-113 классов, 2298 учащихся; средние классы -131 класс, 2549 учащихся; старшие классы - 24 класса, 313 учащихся), 24 муниципальных дошкольных образовательных организаций, 2 техникума.

Работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма строится на основании проведенного анализа ДТП с участием детей на обслуживаемой территории; комплексного межведомственного плана мероприятий по профилактике детского травматизма на 2021 год.

В образовательных организациях разработаны комплексные планы деятельности по профилактике детского дорожно-транспортного, кроме того, разработаны паспорта безопасности, в дневниках, обучающихся размещены безопасные маршруты.

В целях воспитания у детей навыков правильного поведения на улицах и дорогах, повышению контроля за обучением школьников правилам дорожного движения ежегодно, за учебными учреждениями города, приказом, утвержденным начальником отдела внутренних дел, закрепляются сотрудники отделения ГИБДД.

С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в образовательные учреждения города направляются информационные письма о фактах ДТП с несовершеннолетним, а также начальнику ПДН ОМВД России по Режевскому району, председателю ТКДНиЗП по РГО с рекомендациями о проведение профилактических мероприятий в образовательных организациях, начальнику Управления образования РГО с рекомендациями о доведении данной информации до Управления образования, педагогов и родителей для проведения профилактической работы.

Сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Режевскому району организовано и проведено 11 мероприятий по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма, ежемесячно проводятся беседы в дошкольных образовательных организациях (54 беседы), бесед в школах и организациях дополнительного образования -152, бесед с водителями, должностными лицами автотранспортных предприятий и др. организаций - 24.

За 5 месяцев 2021 года проведено 12 профилактических рейдов по выявлению нарушений правил перевозки детей вблизи образовательных учреждений Режевского городского округа.

С начала года отделением ГИБДД ОМВД России по Режевскому району выявлено 86 нарушений ПДД несовершеннолетними. Направлены информационные письма директорам общеобразовательных и средне-специальных учреждений для проведения дополнительной работы с учащимися и студентами по ПДД.

В местных средствах массовой информации по линии ГИБДД размещены: ТВ – 10, радио – 21, в печати – 21, в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на сайтах СМИ – 72, в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (кроме материалов, размещенных на официальном сайте Госавтоинспекции (в региональном разделе) и на сайтах СМИ – 91.

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий ведется тесное взаимодействие с гражданами и общественностью.

С целью привлечения общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, при проведении мероприятий активно используются отряды Юных инспекторов дорожного движения. В общеобразовательных учреждениях функционирует 14 отрядов Юных инспекторов дорожного движения, численностью 135 человек. Отряд Юных инспекторов дорожного движения на протяжении нескольких лет занимает призовые места на окружном уровне. С участием членов отрядов Юных инспекторов дорожного движения, в текущем году проведено несколько мероприятий, направленных на знание и популяризацию Правил дорожного движения

До 16 летнего возраста на несовершеннолетнего составляется карточка нарушения правил дорожного движения, которая также учитывается в базе ГИБДД и отслеживается количество нарушений совершенным ребенком.

Информация по данным правонарушениям направляется в образовательные учреждения, а также в комиссию по делам несовершеннолетних, ПДН и управление образования, для дальнейшей индивидуальной воспитательной работы с несовершеннолетними.

Принимая во внимание результаты анализа детского дорожно-транспортного травматизма, при организации оперативно-служебной деятельности необходимо продолжить работу в данном направлении. Обращать пристальное внимание на пресечение грубых правонарушений в области дорожного движения на дорогах регионального и местного значения со стороны водителей автотранспортных средств, связанных с выездом на полосу встречного движения, нарушениями скоростного режима, непредоставление преимущества пешеходам.

На дорогах местного и регионального значений продолжить проведение профилактических мероприятий со взрослыми участниками дорожного движения:

- с водителями транспортных средств по соблюдению правил проезда регулируемых и нерегулируемых перекрестков, снижению скоростного режима при подъезде к пешеходным переходам, особенностям вождения при перевозке детей;

- с пешеходами - об обязательном использовании световозвращающих элементов в темное время суток, а также о соблюдении норм и правил безопасности при переходе проезжей части.

- с велосипедистами и водителями мототранспорта – об обязательном соблюдении ПДД РФ при передвижении по дорогам общего пользования, правил перестроения, предоставления преимущества, спешивании, при переходе дороги по пешеходному переходу (глава 24 ПДД РФ).

На постоянной основе продолжить проводить информирование СМИ о проведении рейдовых мероприятий, результатах работы по выявлению нарушений ПДД РФ при перевозке детей-пассажиров, контроле за соблюдением правил перехода проезжей части пешеходами, велосипедистами. Продолжить проведение разъяснительной работы с населением во дворовых территориях, местах массового нахождения граждан, общественном транспорте о правилах безопасного перехода проезжей части, передвижения на средствах индивидуальной мобильности, перевозки детей в автомобилях, ответственности за нарушение требований ПДД РФ, возможные последствия ДТП, в том числе с привлечением инспекторов подразделений делам несовершеннолетних и защите их прав, участковых уполномоченных.

Продолжить проведение социально-значимых мероприятий в социальных сетях, направленных на повышение культуры поведения участников дорожного движения (водителей, велосипедистов, пешеходов), обеспечение безопасности детей на дорогах. К проведению мероприятий привлечь представителей других общественных организаций, популярных блогеров, отряды юных инспекторов движения.